

Rubrique: Inscriptions au registre du commerce

Sous-rubrique: Mutation

Date de publication: SHAB 28.04.2022 **Numéro de publication:** HR02-1005460902

Entité de publication

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Enzo Seker Rénovations Mensuiseries Couvertures, La Chaux-de-Fonds, nouveau Enzo Seker Rénovations Menuiseries Couvertures

Enzo Seker Rénovations Menuiseries Couvertures rue Daniel-Jeanrichard 19 2300 La Chaux-de-Fonds

Jusqu'ici

Enzo Seker Rénovations Mensuiseries Couvertures

Enzo Seker Rénovations Mensuiseries Couvertures, à La Chaux-de-Fonds, CHE-273.718.011 (FOSC du 31.03.2022, p. 0/1005440171). L'inscription n° 936 du 28.03.2022 est rectifiée en ce sens que la raison de commerce est: Enzo Seker Rénovations Menuiseries Couvertures.

Registre journalier no 1248 du 25.04.2022

Précédente publication dans la FOSC: no 64, Date: 31.03.2022

Point de contact: Registre du commerce du Canton de Neuchâtel